ИНФОРМАЦИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЯМ, ПРИНЯТЫМ     В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ДЕТЬМИ

Уважаемые родители (законные представители)!

24 сентября  2019 года   на заседании Государственного Совета Республики Коми  принят Закон Республики Коми «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Коми по вопросам социальной защиты семей с детьми»  ( №49-РЗ).  Статей 5 Закона внесены изменения в статью 3 Закона Республики Коми  «Об образовании», касающиеся увеличения установленного критерия нуждаемости при предоставлении компенсации родительской платы с  полуторного размера величины прожиточного минимума  до двух с половиной размеров величины прожиточного минимума. 
Постановлением Правительства Республики Коми от 20 сентября 2019 года № 450   внесены  изменения в постановление Правительства Республики Коми от 14 февраля 2007 г. №20  «О компенсации родителям  (законным представителям) платы за присмотр и уход за детьми,  посещающими образовательные организации на территории Республики Коми, реализующие образовательную программу дошкольного образования». 
Обращаем внимание, что Закон и постановление вступают в силу по истечении десяти дней после их официального опубликования  и распространяются на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2019 года. 
 
С 1 сентября 2019 года ВСЕМ родителям (законным представителям), получающим компенсацию родительской платы за присмотр и уход,  автоматически будет назначена  компенсация   части родительской платы  на первого ребенка в размере 30 %.
Тем, кому компенсация будет назначена впервые, необходимо написать заявление по установленной форме (с приложением пакета документов) в образовательной организации или в уполномоченном органе (управлении образования администрации муниципального района)    до 1 декабря 2019 года. В этом случае компенсация будет предоставлена с 1 сентября 2019 года (произведен перерасчёт).
Тем, кто обратится после 1 декабря 2019 года, компенсация будет предоставляться со дня регистрации заявления. 
 

