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Пояснительная записка.
Цель: антикоррупционного воспитания в системе дошкольного образования заключается в создании условий для формирования ценностных установок и развития способностей, необходимых для формирования у воспитанников дошкольных образовательных организаций позиции неприятия неправомерного поведения. ФГОС дошкольного образования отмечает важность приобщения детей к социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства.
Формами организации работы по формированию антикоррупционного мировоззрения являются организационно-методическая работа с кадрами, инструктивно-методическая работа, работа с воспитанниками и родителями.
Беседа с детьми: «Что такое хорошо и что такое плохо». НОД на тему: «Права и обязанности дошкольника». (старшая, подготовительная группы )
18 Сентября Родительские собрания с включением вопроса по теме формирования антикоррупционного мировоззрения. (57 человек)
Беседа с сотрудниками «Что такое подарок. " 21 Октября (19 человек)
Информирование родителей (законных представителей) о правилах приема в ДОУ и о режиме. 
Книжные выставки "Тебе о праве - право о тебе"
Проведение выставки рисунков для родителей: «Я и мои права». 
Оформление стенда на тему: «Всемирный день ребенка» 20 Ноября 
Беседа с детьми о таких понятиях как, «правила»,«правдивость», «честность», «порядочность», «справедливость», «ответственность», «долг», «ложь»,«проступок», «коррупция»,«преступление» 06 Декабря
Проведение ежегодного опроса родителей (законных представи-телей) воспитанников с целью определения степени их удовлетворенности работой ДОУ, качеством предоставляемых образовательных услуг 
Разучивание пословиц, стихотворений, крылатых выражений, чтение рассказов, направленных на усвоение норм и ценностей, принятых в обществе, включая мораль и нравственные ценности.
Рекомендации родителям посещать сайт ДОУ, в соответствии с Федеральным законодательством, размещения на нем информации о деятельности ДОУ, правил приема в ДОУ.
Сюжетно-ролевые игры «Школа», «ГИБДД», «Полиция», направленные на ознакомление с профессиями, представители которых призваны обеспечивать соблюдение законности и правопорядка. 
Викторина «Честен тот, кто работает на совесть». (февраль) В течение года (сентябрь-май) Беседы с включением вопроса по теме формирования антикоррупционного мировоззрения. 
Театрализованная постановка, направленная на формирование знаний о современном этикете, культуре поведения в отношениях с разными людьми. 
Февраль- май  Изготовление памяток для родителей («Если у Вас требуют взятку», «Это важно знать!» и т. п.)

