Защита персональных данных
[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители и сотрудники!
27 июля 2006 года был принят Федеральный закон №152-ФЗ «О персональных данных» для обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.
Одной из причин принятия данного закона послужили многочисленные факты краж баз персональных данных в государственных и коммерческих структурах, их повсеместная продажа. Закон вступил в силу 1 июля 2011 года. Действие закона распространяется не только на бумажные носители, но и на электронные средства (такие как автоматизированные информационные системы и электронные базы данных).
МБДОУ «Детский сад №1» с. Объячево является оператором, осуществляющим обработку персональных данных сотрудников, воспитанников и их родителей (законных представителей) детского сада, а также физических лиц, состоящих в иных договорных отношениях с ДОУ.
Нормативная правовая база обработки персональных данных:
· Конституция РФ;
· Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
· Трудовой кодекс РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ст. 85-90);
· Гражданский кодекс РФ;
· Налоговый кодекс РФ;
· Закон РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании»;
   Правовое основание защиты персональных данных:
· Закон РФ «О персональных данных» №152-ФЗ от 27.07.2006г.;
· Статья 13.11 КоАП РФ «Нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных)»;
· Статья 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни».

